
GRAFICUL DESFĂȘURĂRII CONCURSULUI 
 

Activitate Termen/Perioada/Observații 

Cererea de înscriere la concurs și dosarul de recrutare se 

transmit scanate lizibil, în integralitatea lor, preferabil în 

format PDF, la adresa de e-mail: 

resurseumane@jandarmeriagiurgiu.ro 

(atașamentele trebuie să nu depășească dimensiunea de 10 

Mb.). 

Până la data de 31.07.2024, ora 2359 

(inclusiv) 

Verificare dosare recrutare. 01-12.08.2024 

Publicarea listei candidaților care nu îndeplinesc condițiile 

de participare la concurs. 
12-13.08.2024 

Perioada de susținere a evaluării performanței fizice 19-30.08.2024 

Depunere eventuale contestații la evaluarea performanței 

fizice 

 

24 de ore de la afișarea rezultatelor 

 

Soluționare eventuale contestații depuse la evaluarea 

performanței fizice 

2 zile lucrătoare după data limită de depunere 

a contestațiilor 

 

Dată test scris. 

ATENȚIE când se prezintă la sediul unității candidații vor 

avea asupra lor actul de identitate. 

07.09.2024, începând cu ora 10:00, 

la sediul I.J.J. Giurgiu (în funcție de numărul 

candidaților pot surveni modificări ce vor fi 

comunicate ulterior, în timp util) 

Afișarea rezultatelor după testul scris. 
Imediat după finalizarea corectării testelor 

scrise 

Depunerea contestațiilor (după caz). 

Se transmit scanate, preferabil în format PDF, la adresa 

de e-mail: 

resurseumane@jandarmeriagiurgiu.ro 

În termen de 24 de ore de la afișarea 

rezultatului la proba evaluarea dosarelor  de 

recrutare. 

Soluționarea contestațiilor (după caz). 
În termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea 

termenului de depunere a contestațiilor. 

Afișarea rezultatelor la contestații (după caz). 

Imediat după soluționarea  contestațiilor, la 

sediul unității și pe pagina de internet  a 

instituției. 

Afișarea rezultatului final al concursului. Imediat după finalizarea activității . 

 

Notă: data și ora de desfășurare a testului scris, poate suferi modificări,  

în raport de activitățile specifice desfășurate la nivelul comisiei centrale de 

concurs. 
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